



В Нижнем Тагиле следователем СКР проводится доследственная проверка по факту получения тяжелой травмы мальчиком, предположительно, в результате падения на него ветки тополя

Днем 11 июня 2017 года в поселке Северный города Нижний Тагил произошел инцидент, связанный с получением черепно-мозговой травмы мальчиком 2006 г.р. По данному факту следственным отделом по Дзержинскому району г. Нижний Тагил СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что в указанное время мальчик катался на велосипеде по тротуару улицы Северное шоссе. В момент велосипедной прогулки на него, предположительно, упала ветка тополя, сломанная сильным порывом ветра. Мальчик с черепно-мозговой травмой был обнаружен прохожими, которые вызвали скорую медицинскую помощь.

В настоящее время мальчик перевезен в город Екатеринбург для оказания ему необходимой медпомощи.

В рамках доследственной проверки следователем СКР будут установлены все обстоятельства случившегося, по итогам проверки ситуации будет дана необходимая правовая оценка.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1135580>